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Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Lemberg kiürítése.
Budapest, szeptember 5. (M. T. I.)

Lemberget csütörtök reggel kiürítettük 
és hasonlithatlanul kedvezőbb állásokat 
foglaltunk el Lembergtől nyugatra. Az ese­
ményeknek stratégiai jelentősége nincs, mert Lemberg 
nem megerősített, hanem nyílt város, tekintetbe jön, 
továbbá csapataink uj állásokba nem menekültek, hanem 
teljes rendben vonultak, ami bizonyítja, hogy az ellenség 
offenzivája az előző nyolcnapi harcban teljesen kimerült. 
Nem vették el tőlünk Lemberget, hanem 
mi feladtuk! Amint annak idején Insterburgot a né­
metek feladták és miként akkor rövidesen bebizonyult, 
hogy Insterburg kiürítése szükséges volt. hogy a vissza­
vonult német haderő előtörve a mazuri tavaknál öt orosz 
hadtestet megsemmisítsen, éppúgy a keletgaliciai harc­
térről is rövidesen győzelmi hírek érkezése várható. 
Lemberg kiürítésének ránk semmi hátránya nincs, inig 
ottmaradásunk körülzárásunkat, a város bombázását 
magaután vonta volna. Uj helyzetünkben az erőösszpon- 
tositás igen hatásosan készül, úgy, hogy az ellenség 
nem sokáig tarthatja magát galieiában.

Rotterdam, szeptember 5. (M. T. I.)

Az angol csapatuk, melyek Ostendet elfoglalták, 
hajón eltávoztak onnan.

Berlin, szeptember 5. (M. T. I.)

A németek bevonultak Grand- 
vllliersbe.)

*) Grandvilüers északnyugatra van Páriától, 60 
kilométerre az Atlanti óceántól.

Szófia, szeptember 5. (M. T. I.)
A bolgár sajtó folytatja heves támadásait Savinsky 

orosz követ ellen, aki a német matrózok átutazása 
elleni tiltakozó jegyzéket előbb közölte a russzofil lapok­
kal, mint a kormánnyal. A kormányhoz közelálló „Káin­
ban*1“ erélyesen rendreutasitja a követet, ami igen el­
mérgesedett bolgár-orosz viszonyra mutat, különösen 
miután Pétervárra nem akadt bolgár követ.

Szélcsend Lemberg bőrül.
Budapest, szeptember 6. (M. T. I.)

Lemberg előtt három nap óta nincs harc, 
csapatok, muníció, élelmiszer utánszállitása fo­
lyamatban van. Lublin bőrül ellenben heves 
harc folyib.

Pár*ís, szeptember 6. (M. T. I.)

A francia főerő Dijon Nevers körül összpontosul. 
Joftre főparancsnok napiparancsot intézett a csapatok­
hoz, felszólítva őket, hogy eddigi rendkívüli nagy vesz­
teségek elkerülésére taktikát változtassanak, különösen 
a gyalogságnak nem szabad oly sűrű sorokban elő­
nyomulni, útját a tüzérséggel előkészíttetni kell. Pá­
risi makacsul fogják védelmezni. A város kihalt, csak 
menekülök zsúfolásig megtöltik a pályaudvarokat. A 
város és a külvárosok fölött aviatikusok keringenek, 
nehogy a német aviatikusok meglephessék a várost. A 
francia sajtó immár csak az oroszokban bizik.

A vasutak.
Holnap, folyó hó 7-én éjjelkor megszűnik az eddigi 

hadi menetrend Bácsmcgyében és az 1914. május 1-én 
kiadott régi polgári menetrend lép életbe, de nem minden 
vonalon. Zomborhól Budapest, Bród, Óbecse, Bezdán és 
Újvidék felé megindulnak a vonatok.
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